

Ну, кто не знает, что такое шашечный турнир? Конечно, каждый из нас хоть раз в жизни сыграл партию в шашки. Вот и мы в каникулы не смогли обойти стороной этот вид спорта. Тем более после продолжительной болезни большинства жителей нашего дома именно этот вид спорта был показан нашим детям больше всего! Каких только игр в шашки не существует! Это и русские шашки, и немецкие, и континентальные, и диагональные, а еще можно играть в уголки, в поддавки, чекерс, бразильские, турецкие и много еще какие шашки!

Но мы остались верны традициям и устроили турнир по обычным шашкам, правила игры, в которые известны всем от мала до велика! Возраст соперников составлял от 7 и до 15 лет, но это только добавило эмоций в турнир!

Для начала путем случайного выбора определились пары игроков, затем друг с другом встречались победители первого тура, но самой интересной оказалась игра в финале! Финалистами были Моршна Анушер и ... вы не поверите, Гарифуллин Денис. Первая партия финалистов прошла вничью, что еще больше подогрело интерес участников, но в финале Денис не смог устоять перед натиском старшего соперника и пальму первенства получил Анушер! С чем мы его и поздравили! Но самая запоминающаяся и длинная игра была у Вадима Иванова и Конькова Алеши, никто не хотел уступать друг другу, но в упорной борьбе со счетом 2: 1 победа была за Алешей. Будем тренироваться дальше, и кто знает, кому улыбнется удача в следующий раз!



